

2025·7·26 星期六 新闻热线 15004520099

首度落户中国

萨克斯管大会今夏绽放冰城

生活报讯 (记者吴海鸥 王晓晨)记者获悉,备受业界关注的第20届萨克斯管大会,于7月26日至31日在“音乐之城”哈尔滨举行,此次是萨克斯管大会首度落户中国,也为历史悠久的“哈尔滨之夏音乐会”注入澎湃新声。

本次音乐盛会由中国大众音乐协会萨克斯管委员会、哈尔滨市文化广电和旅游局主办,哈尔滨音乐厅(哈尔滨交响乐团)倾力承办。届时,全球萨克斯演奏大师,行业精英及乐迷翘楚将齐聚这座冰雪交融的艺术殿堂,共谱一场无与伦比的萨克斯交响。

据了解,哈尔滨成功申办第20届萨克斯管大会,历经两年精心筹备。在申办过程中,哈尔滨市文化广电和旅游局携手中国大众音乐协会萨克斯管委员会,向世界萨克斯管委员会充分展示了哈尔滨深厚的百年文化

底蕴和举办此次大会的独特优势。最终,哈尔滨在与众多世界城市的激烈竞争中脱颖而出,高票荣获举办权,成为中国首个举办萨克斯管大会的城市。

第20届萨克斯管大会将呈现多场高水准演出:从开幕式上萨克斯与哈尔滨交响乐团的恢弘协奏,到国际大师领衔的经典演绎,再到闭幕式上百人萨克斯重奏的磅礴共鸣,艺术巅峰与大众参与在此交融。届时,来自30多个国家的180余位外国音乐家更是超过600位,让悠扬的萨克斯旋律回荡在松花江两岸。

大会期间还将举办多场高规格学术研讨,为全球萨克斯领域的专业人士搭建深入交流探讨的平台。同时,大会也面向广大音乐爱好者开展丰富多样的音乐教育活动,普及萨克



资料片 由哈尔滨音乐厅提供

斯知识,助力萨克斯艺术在大众中的传播与发展。

萨克斯演出也要走出专业音乐场馆,走向广场、街头,走进百年中央大街、防洪纪念塔广场,走进哈尔滨冰雪大世界的啤酒广场……艺术与旅游相融合,让悠扬的萨克斯乐声萦绕城市地标,为哈尔滨市民带来直观的音乐感受。

值得一提的是,第20届萨克斯管大会将与第37届哈尔滨之夏音乐会同期举办。这不仅是两大音乐盛会的强强联合,更是哈尔滨音乐文化与国际音乐艺术的深度融合,助力哈尔滨之夏音乐会实现提档升级,进一步扩大其国际影响力。

16米长科技巨兽“机甲大象”亮相哈尔滨啤酒节

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉)相约第二十三届哈尔滨国际啤酒节,共赴一场夏日狂欢之旅!记者了解到,这个周五至周日,这里不仅能看到烟花秀、无人机展演、打铁花,还将增加科技巨兽“机甲大象”巡游秀,16米长、9米高、5米宽的“机甲大象”随七彩花车巡游霸气登场,那场面相当震撼!

这头科技巨兽“浑身是戏”:腿部前行走动,耳朵上下扇动,精细的皮肤纹理十分逼真,尤其是长长的鼻子灵活甩动,不时喷出“水柱”,引得小朋友在水下嬉戏。高强度钢材打造的“机

甲大象”上,还有啤酒宝贝与游客热情互动。

据介绍,如此高大的机甲大象,是第一次引入哈尔滨。加入本届啤酒节百人巡游队伍中,机械与灵动完美融合的它,立刻成为万众瞩目的“气氛担当”。七彩花车巡游在哈尔滨冰雪大世界园区A入口和“雪韵丁香”火炬广场之间进行,非遗舞狮、身高185的NPC小哥哥、身高175的NPC小姐姐、青春舞者、《遇见·哈尔滨》和《王的战车》演员等组成的百人七彩巡游方阵,行进在园区每个欢乐的角落,为游客呈现一场充



丁香火炬广场

图片由哈尔滨冰雪大世界提供

涵盖家政服务、婴幼儿照顾等

技能培训进社区
居民“家门口”学一技之长

生活报讯 (记者于海霞)近日,哈尔滨市南岗区人社局组织健保路街道、七政街道等多家办事处持续开展“家门口”技能培训进社区系列活动。

据介绍,此次系列活动根据不同街道的居民结构与需求特点,精心规划了丰富多样的培训内容。涵盖了养老保健、家政服务、婴幼儿照顾、中医按摩、收纳培训等多个领域。无论是希望掌握一技之长增加收入的家庭主妇,还是想提升职业技能的在职人员,或是寻求退休后再就业机会的老年人,都能在系列活动中学到适合自己的课程。

在培训模式上,南岗区人社局积极整合各类资源,与专业的培训机构、



职业院校合作,邀请经验丰富的讲师走进社区。培训场地大多设在社区内,让居民实现在“家门口”学习。同时,根据课程内容的不同,采用理论讲解、现场演示、实践操作等多种教学方式相结合,帮助居民更好地理解和掌握技能。图片由南岗区提供

刺绣、剪纸、做香囊

香坊区“丁香”女职工课堂
开课啦

制作、刺绣编织、扎染工艺、剪纸、中国结编制、手工皮具、葫芦烙画、京剧脸谱彩绘、花饽饽制作、形象礼仪、职业妆容、插花及“慧智女性、健康家庭”等内容。

此次活动采用“送课上门”模式,将12门示范课程送至辖区12家基层工会,并开设“健康女工”示范课堂。课堂上,老师通过“理论讲解+现场示范+实操指导”模式,引导女职工沉浸式体验传统文化。从穿针引线制作香囊,指尖穿梭刺绣,到绳线缠绕编中国结,烙铁游走作葫芦烙画,女职工们在动手实践中感受传统技艺魅力,在互动交流中增进同事情谊。图片由香坊区提供

80后网格员林莉十年如一日

居民:“就像自家孩子
有事找她准没错”

文/摄 生活报记者 于海霞

清晨六点,阳光尚未穿透云层,清冽的晨光温柔地包裹着哈市安埠街道的志愿小屋。网格员、志愿者们领队林莉擦拭着小屋的玻璃,身影映在光洁的镜面上,仿佛照见十年前初入社区的她。居民们一声声亲切的小林,盛满了十年沉淀的信任与温情,平凡的“网”里装的是居民柴米油盐的繁琐事,小小的“格”里记的是居民小区每个角落的所需所盼。

把居民的家事当成自己的家事

林莉是一个纯纯的80后,可在她管辖的片区,居民们都愿意叫她小林。从红旗街道建北社区到安埠街道安顺社区,“从生到死她都管,就像‘自家孩子’,有事找她准没错”。红旗街道建北社区居民孙春山大爷说。

小林告诉记者,她2011年大学毕业,2015年到社区工作,一干就是十年,在她管辖的网格里,从经济到民生,从吃喝拉撒到生老病死,各种繁杂的事儿,她都管。在她心里,辖区居民的家事就是自己的家事,只要网格内有居民反映小纠纷,她都会第一时间到现场耐心劝说。多年来,作为网格员,她先后排查处理大大小小纠纷200余起。

林莉深知,居民的事无小事,每一件琐碎背后都牵动着一个家庭的悲欢冷暖。前不久,辖区重残居民高大爷在小区里摔倒,小林迅速赶到现

场,她发现高大爷意识模糊,脑后渗出血迹。她一边柔声安抚,一边与管片民警紧急拨打120。医院里,她像守护亲人般跑前跑后,挂号、和医护沟通,直到家属赶来才放心离开。在了解到老人经济困难后,她依政策又帮助申请了低保,解除了老人的后顾之忧。

“这样的事在我们的网格里经常会遇到,所以每一位老人都是我的特殊看护对象。”林莉说,她经常上门入户与老人聊天,询问老人的身体和生活状况,叮嘱老人注意饮食安全,了解老人生活中存在的问题,并及时记录反馈,如为老人们代缴水电费、代办网上业务,同时为老人讲解用电的安全知识。入户走访时,每次她看到老人家餐桌上只有干硬的馒头和风干的咸菜,她都会悄悄买好肉、蛋、奶送到他们家里……

让小事不出网格 大事不出社区

“多亏了网格员小林,要不是她,我这老骨头真不知道该怎么办!”提起社区网格员林莉,家住红旗街道的孙玉山大爷满是感激。社区就是家,这朴素的信念是林莉用行动写下的承诺。

林莉至今还记得那个冬天,市政管线爆裂,自己管辖的185大院停水,物业紧急调来水车。为了让大爷大娘们早点用上水,林莉和物业人员一起,一桶一桶接,再把水送到居民家中。零下二十多度的严寒,冰霜糊住了眼镜,冷气直往棉衣里钻,双手冻得发麻。她的坚持带动了大家,越来越多的居民加入进来,桶与桶的传递在寒冬中连成了一道无声的暖流。

十年间,林莉的足迹遍及社区的每个角落,用细心和耐心安抚了居民生活的细微褶皱;帮走失大娘寻找回家的路,协调解决油烟扰民问题、旧改工程更换上下水管道、帮助火灾居民清理屋内卫生……这样的“寻常”,贯穿了她十年的网格生涯。无论是邻里纠纷、设施故障、还是紧急求助,她总是第一时间响应,始终以积极主动的态度,细致入微地排查并化解各类纠纷,确保“小事不出网格,大事不出社区”。



寻找最美网格员

主办单位:香坊区委社会工作部 生活报
支持单位:哈市凤凰园肉制品有限公司

成为居民好帮手
守护这份平凡的温暖

十年社区深耕,居民为林莉送上了“一心为民排忧解难”的锦旗,无声诉说着居民心底的感动。

在亚冬会期间,林莉带领辖区志愿团队出色完成城市侧志愿服务保障任务。志愿者临时请假,小林毫不犹豫主动请缨:“我来顶上吧!”一位大爷想查询机场大巴的电话,小林不仅帮他查询好电话,还现场打电话为大爷咨询线路和发车时间,并用纸笔记录好交到大爷手上。每天清晨,她都早早到达志愿小屋,里里外外清扫擦拭得窗明几净,只为让这城市窗口以最温暖、最明亮的姿态,迎接八方来客。

“别看我的本子不起眼,里面装的可都是民生大事呢。”翻开她的笔记本,上面密密麻麻记录着每位居民的基本情况、联系方式、老人的健康状况、常用药等信息,成为服务居民的“活档案”。

说起网格员这份工作的时候,林莉说,网格工作千头万绪,网格员就像社区的“毛细血管”,要感知最细微的冷暖,解决最贴身的难题,“自从我担任网格员起,我就发誓要成为居民的好帮手,要实实在在地解决网格内存在的问题。未来,我会继续努力,去守护这一份平凡的温暖。”

开奖公告

福彩中奖号码
福彩3D 第25196期 734
福彩62 第25196期 177783+1
福彩22选5 第25196期 09 13 16 18 21
福彩七乐彩 第25084期 02 06 15 18 20 28 29+25



受访者提供